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O čom rokovalo obecné zastupiteľstvo –na rokovaní OZ dňa 14.5.2010 boli podané informácie o povodni 13.5.2010, poslanci schválili na základe prieskumu trhu poistenie majetku obce v poisťovni GENERALI Slovensko, ktorá ponúkla najnižšiu poistnú sumu za rovnakých podmienok. Ďalej boli prítomní informovaní o výstavbe bytovky, rekonštrukcií komunikácií a ponukách na detské ihrisko. V zmysle novely zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení bol schválený rozsah výkonu funkcie starostu obce na ďalšie funkčné obdobie na plný pracovný úväzok. Prerokoval sa tiež schválený plán kultúrnych a športových podujatí a príprava návštev družobných obcí Bratrušov a Lukoveček v ČR. Na 38. zasadnutí OZ dňa 23.6.2010 sa schvaľovala Výročná správa obce za rok 2009, ktorej súčasťou bol záverečný účet obce a stanoviská nezávislého audítora. Prítomní boli oboznámení o ukončení výstavby bytovky a pripravovanom dni otvorených dverí v bytovke dňa 24.6.2010 pre všetkých občanov obce, aby si mohli prezrieť priestory nových bytov. V ďalšom bode bola podaná informácia o dokončovaní rekonštrukcie komunikácií, o spôsobe financovania s použitím prekleňovacieho úveru. Poslanci schválili  nasledovné termíny zasadnutí obecného zastupiteľstva: 20.8., 10.9., 8.10. a 12.11.2010 o 18.00 hod.














Evidencia žiadostí o pridelenie nájomného bytu v obci Kocurany


Na obecnom úrade sa evidujú žiadosti o pridelenie nájomného bytu v obci. Zo  žiadosti bolo schválených 16 uchádzačov o byt a títo sa od 1.7.2010 nasťahovali do novo postavenej bytovky. Celkom sa jedná o 42 ľudí, ktorí sa stanú novými obyvateľmi našej obce a dúfam, že nájdu nový a spokojný domov. Vitajte! Nové žiadosti stále pribúdajú. Zámer obce pokračovať vo výstavbe druhej bytovky je zatiaľ pozastavený, pretože úver zo ŠFRB SR bol síce reálny, avšak pri dotácií z MVaRR SR sme skončili prvý pod čiarou. Ak sa situácia zlepší a získame úver aj dotáciu, budeme výstavbu realizovať.


K 30.7.2010 má obec celkom 456 obyvateľov a po prihlásení všetkých nájomníkov bytovky, by to malo byť 464 obyvateľov.





Zber papiera – v  32. týždni sa uskutoční zber starého papiera, pred obecným úradom bude pristavený kontajner. Budeme informovať aj obecným rozhlasom.








 Projektové zámery obce na tento rok


V predchádzajúcom čísle sme informovali o investičných zámeroch obce na tento rok. Bola ukončená kompletná rekonštrukcia verejného osvetlenia a obecného rozhlasu, s novou rozhlasovou ústredňou. Zlepšila sa tým dostupnosť informácií cez obecný rozhlas a zvýšila bezpečnosť lepším osvetlením cesty. Podarilo sa nám úspešne dokončiť a skolaudovať bytovku v Nižovci, ako ďalší významný objekt obce. Ukončila sa rekonštrukcia miestnych komunikácií, čím sa zlepšil dopravný prístup a odtokové pomery aj v týchto častiach obce. Ďalej boli zakúpené dresy pre futbalistov za účelom reprezentácie obce na rôznych súťažiach. Do posilňovne bola  doplnená nová posilňovacia veža. Posilňovňa s jej vybavením je prístupná pre všetkých občanov, ktorí si chcú zacvičiť. Kľúč si  môžete vyzdvihnúť u Michala Šemrinca, Kocurany č. 34 a urobiť niečo prospešné pre svoje zdravie.


Do konca roka bude ešte vybudované nové detské ihrisko, osadené lavičky a piknikové stoly v športovom areáli. Pôvodné časti detského ihriska budú presunuté k bytovke. Pribudla ešte jedna nová investícia a to je technické zhodnotenie obecného úradu, pozostávajúce z výmeny vykurovacích telies, oprava omietok a vnútorných priestorov, výmena podlahových krytín a inventára kancelárií. Všetky vyššie uvádzané investičné akcie boli resp. budú financované z dotácií MP SR, MF SR a úradu vlády SR.


Rieši a pripravuje sa ešte výstavba novej autobusovej zastávky v Nižovci pri bytovke. V súčasnosti sa robia projekty a pripravuje stavebné povolenie. 








Referendum 2010


Prezident SR vyhlásil zákonom č. 311/2010 Z.z. referendum na deň 18.9.2010. Miestnosť na hlasovanie bude v sále kultúrneho domu. V prípade, že volič  sa nemôže dostaviť do miestnosti, alebo mu robia problém schody, stačí nahlásiť okrskovej volebnej komisii svoj záujem hlasovať a tá príde k voličovi s prenosnou urnou. Volebná miestnosť bude otvorená od 7.00 hod. do 22.00 hod.





Nebezpečné udalosti v obci


Dňa 25. marca 2010 v čase okolo 22.00 hod. bol nahlásený požiar v lokalite nad ihriskom za potokom (opatovské). Horela suchá tráva, požiar sa približoval k obydliam. Boli privolaní hasiči z Prievidze a tiež dobrovoľní hasiči z obce. Jednalo sa o ťažko prístupný terén, zarastený kríkmi. Naši dobrovoľníci v krátkom čase za pomoci lopát dostali oheň pod kontrolu a spolu s hasičmi z Prievidze, ktorí sa na miesto dostali cestou z Opatoviec n.N., oheň uhasili. Nebolo nutné vyhlasovať požiarny poplach v obci. 


Ďalšia pohroma sa na obec privalila 13. mája 2010 krátko pred 18.00 hod., kedy bol zvolaný krízový štáb obce z dôvodu prietrže mračien a vyhlásená mimoriadna situácia a 3 stupeň  povodňovej aktivity. V dôsledku silného dažďa boli vyplavené bočné uličky pri Obecnom úrade, Srnov a pri Briatkov. Niektorým občanom vznikli škody v záhradách i na majetku. Mimoriadna situácia bola odvolaná dňa 14.5.2010 o 17.30 hod. Zaplavenú cestu a následky prietrže pomáhali likvidovať občania obce a tiež firmy Strabag Prievidza a RDP v Koši, ktorí poskytli mechanizmy a ľudí. Za nezištnú pomoc pri obidvoch udalostiach patrí poďakovanie všetkým ľuďom, ktorí bez váhania reagovali a pomáhali. Ďakujem.








Harmonogram vývozu  separovaného zberu 


zber vriec s plastmi, PET fľašami,  krabicami z mlieka, džúsov bude 20.augusta, 5. septembra a 12. novembra 2010





 Pozvánka na podujatie 28. augusta 2010 – Rozlúčka s prázdninami


V poslednú augustovú sobotu sa už po šiesty krát stretneme na podujatí  -Rozlúčka s prázdninami v športovom areáli. Zaujímavým bude futbalový turnaj o putovný pohár starostu obce Kocurany, ktorý sa po roku vráti z Lukovečka, nakoľko vlani ho práve toto mužstvo vyhralo a odnieslo si so sebou. Ďalším účastníkom turnaja bude mužstvo z Opatoviec nad Nitrou, domáce JUVEKO Kocurany a možnosť prihlásiť sa majú aj ďalší záujemcovia. Súperiť budú štyri, max. šesť mužstiev. Súpisky je potrebné odovzdať na obecnom úrade do 25.8.2010. Pre deti bude pripravená súťaž v pití vody o zlatý pohár. Po vyhodnotení turnaja bude to tanca hrať skupina „Kaňon z Kanianky“, ktorá zahrá a zaspieva v country štýle a v ľudovom tóne. Pre návštevníkov podujatia sa bude variť guláš a pripravený bude aj bufet s občerstvujúcimi nápojmi. Presný program podujatia bude zverejnený na plagátoch a v obecnom rozhlase.


Rozlúčky s prázdninami sa zúčastnia aj priatelia s družobnej obce Lukoveček  na čele s predstaviteľmi obce a ďalšími zástupcami rôznych organizácií.


Dúfame, že nám počasie bude priať. Pozývame vás a tešíme sa na stretnutie.





897 rokov od prvej písomnej zmienky o obci Kocurany





IX. ročník športových hier v Opatovciach nad Nitrou


V predposlednú júlovú sobotu – 24.7.2010 sa v susednej obci Opatovce nad Nitrou konal už IX. ročník športových hier, kde hlavným podujatím je futbalový turnaj vo futbale o putovný pohár starostky obce. Zástupcovia futbalu z Kocurian sa už po siedmy krát zúčastnili tohto turnaja, kde si 18 futbalistov v nových obecných dresoch zmeralo sily v turnaji za účasti štyroch mužstiev. V prvom zápase vyhrali nad silným mužstvom Barca 2:1 a zabezpečili si účasť vo finále. V zápase o prvé miesto sa stretli s favoritom turnaja, mužstvom Unistav. Zápas bol napínavý, dramatický a v riadnom hracom čase skončil bezgólovou remízou. Rozhodovalo sa strieľaním pokutových kopov, kde naši chlapci boli úspešnejší a mohli sa radovať z víťazstva na turnaji a získania trofeje. Putovný pohár tak získalo mužstvo z Kocurian a je vystavený na obecnom úrade. Za bojovný výkon všetkých futbalistov ďakujeme.





Návštevy v družobných obciach Bratrušov a Lukoveček


Na pozvanie občianskeho združenia „Babinec z obce Bratrušov“  sa v dňoch 19. a 20. júna 2010 uskutočnila družobná návšteva tejto obce, ktorej sa zúčastnilo celkom 17 ľudí. Počas dvoch dní sme si v priateľskej atmosfére prezreli zámok Losiny spájaný s čarodejníctvom v tejto oblasti, absolvovali prehliadku z motorového vláčika. V rámci spoločenského večera sa predstavili s kultúrnym programom deti materskej školy, ženy „Babinca“ so svojim scénickým tancom, zaspievala aj naša Hrabovka a potom všetci za sprievodu harmoniky. Bývali sme na súkromí. Druhý deň návštevy sme si prezreli pštrosiu farmu a zúčastnili sa I. svätého prijímania v obci Bratrušov. Omšu celebroval slovenský kňaz, ktorý delegáciu zo Slovenska osobitne privítal. Aj touto návštevou sa upevnili a nadviazali nové priateľstvá.


Už o týždeň 26. a 27. júna 2010 sa uskutočnila návšteva druhej družobnej obce Lukoveček v rámci cezhraničnej spolupráce. Konal sa  X. ročník olympiády  obce, v ktorej súťažili aj deti z Kocurian. Všetci účastníci olympiády boli  odmenení medailami. Naše deti boli zdatnými súpermi. Na druhý deň si futbalisti oboch obcí zmerali sily vo futbalovom turnaji o putovný pohár starostu obce Lukoveček.  Žiaľ, naši zástupcovia neboli úspešní. Tohto zájazdu sa zúčastnilo 28 ľudí z toho 8 detí. Ubytovaní sme boli v policajnom internáte. Zástupcov obce Lukoveček privítame u nás 28.8.2010.






























































Starosta obce Lukoveček a obce Kocurany pri slávnostnom otváraní „Obecního domu“,


ktorý  bol zrekonštruovaný, vysvätený a odovzdaný do užívania dňa 9.5.2009








Finančná situácia obce


Obec hospodári podľa schváleného rozpočtu na rok 2010. V príjmovej časti rozpočtu máme výpadok z podielových daní zo štátneho rozpočtu k 30.6.2010 celkom 9 %, čo je cca. 4.000,- €. Toto je spôsobené krízou a stavom financií v štátnom rozpočte. Ostatné príjmy sa napĺňajú reálne. Podľa príjmov sa regulujú aj výdavky tak, aby sme zabezpečili základný chod obce. Na základe tejto skutočnosti sa pripravuje zmena rozpočtu obce na rok 2010, ktorú budú poslanci prerokovávať na zasadnutí v auguste. O zmenách budeme informovať na úradnej tabuli a tiež v Kocuranskom hlásniku. Veríme, že situácia sa už nebude zhoršovať a činnosť samospráv v SR nebude ohrozená.











